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Los hidréxidos son compuestos ternarios formados po

NOMENCLATURA QUIMICA INORGANICA la combinacién de un éxido bésico con el agua.

PROBLEMAS RESUELTOS Oxido bésico + agua> hidroxido
1. Senale respectivamente las formulas del: Fe* ion ferpso

[.  Oxido plumbico o

Il.  Anhidrido manganico Fe™ ionférico

[ll. Hidroxido férrico F&" OH = Fe(OH),
A. qu, Mn207, Fe(OH} S———
B. PbO, MQO7, Fe(OH) Hidroxidoférrico
C. PbQ;, Mn,0O;, Fe(OH) Las férmulas del o6xido plambico, anhidrido
D. PbG, MnG;, Fe(OH) manganico e hidréoxido férrico, son respectivamente:
E. PbG, MnG;, Fe(OH)

B Pb02 ; Mn03 Y Fe(OH)g
RESOLUCION

Oxido plumbico: m

Los 6xidos son compuestos binarios formados por |- Las atomicidades del acido bromoso y del acido
combinacién de un elemento con el oxigeno. LosSulfUrico son respectivamente:

6xidos metalicos que pueden formar hidréxidos en su™ 3Y 7 B)4y6 C)sy7
combinacion con el agua, se denominan oéxidos D)4y7 E) 4y8

bésicos;’ mientras, que los oxidos no rpetélicos qQUERESOLUCION

forman ac'ldos 9x§C|do,s en su compmamon con @ agu « Formacion del acido bromoso

se denominan 6xidos acidos o anhidridos.

Acido bromoso
El éxido plimbico es un 6xido metélico
Br (+ +5+ 7)
Pb*" ion plumipso " s
Pb" ion plamlco HBrO, = HBro,
Atomicidad = 4
« Formacion del &cido sulfarico
Acido sulfarico

Pb* 0* = Ph Q= RO,
—

6xido plimbico

Anhidrido manganico:
J o S(+2+ )
El manganeso es un elemento quimico que puede
= N i " W o6 -
formar 6xidos basicos y acidos. Lo_s o>_<|,dos que &orm H, SO, = H,SQ
el manganeso con estados de oxidacion +2 y +3 son 4 4
basicos, mientras que los 6xidos que forma el Atomicidad = 7

manganeso con estados de oxidacion +6 y +7 son m:
acidos. D

EORMULA NOMBRE TIPO DE 3. Sefale la formula del fosfato plumboso:
ORMU © OXIDO A. Ph(PO);
. B. PhPO,
+2 Oxido
Mn MnO Manganoso | C. Pb(PQ),
— Basico D. Py(PQy).
Mn*3 Mn,O; Oxido E. Py(PO)4
Mangéanico ,
o RESOLUCION
M6 M Anhidrido _ o
n nGs Manganico o Las sales oxisales son compuestos iénicos qudaasul
Anhidrido Acido de las reacciones de neutralizacion entre un acido
Mn*’ Mn,O; P . oxacido y un hidréxido. La formacion de sales deisa
ermanganicq o .
se facilita memorizando las estructuras de los
Hidroxido férrico:
E-mail: grupociencia@hotmail.com @ 405 4466

Web-pagewww.grupo-ciencia.jimdo.com @ 945 631 619




Grupo de Estudio “QUARK”

...especialistas en Fisica YQuimica

principales oxaniones,

quimica.

comlnmente usados

OXANION ESTRUCTURA

ClOs lon clorato
NOs lon nitrato
CO” lon carbonato
SO~ lon sulfato
PO*> lon fosfato
Cr,0/* lon dicromato
MnO, lon permanganato

Fosfato plumboso

PK™* ion plumlmso

Pb™ ion plamliico

Po” PQ” = PR(PO,),
—

fosfato plunboso

4. Determinar el nombre y la férmula del acido
oxacido que genera el $Gi todos los elementos

cuave IS

conservan su grado de oxidacion
A) Acido hiposulfuroso ; k5O,
B) Acido sulfuroso ; HSO;

C) Acido sulfurico ; HSO,

D) Acido sulfuroso ; HSO,

E) Acido sulfarico ; HSO;

RESOLUCION

enE. Carbonato cuprico: GGO;

RESOLUCION

Conocidos las estructuras de los principales oxasio
es posible establecer las férmulas de las salealesi

Sulfato de sodio
Na" SQ% — NaSO,

Nitrato férrico
Fe (+2;+3) NO; — Fe(NQ);

Fosfato de aluminio
Al** PQ* — Alg(POy):— AIPO,

Clorato de plomo (1V)
Pb (+2;+4) CIO; — Pb(CIQ),

Carbonato cuprico
Cu (+1;+2) CO¥ — Cw(COs).— CuCQ

La formula correcta del carbonato cuprico es CyCO
E

Determinamos el estado de oxidacion del azufrel en e

SG;

X -2

SO
Xx—4=0

X=

+4

Como el azufre mantiene su estado de oxidacion, la
férmula del acido debe ser:

-4+

+1 44 =2

H,SO, = H,SQ

El H,SGO; es el acido sulfuroso

cow»

B -

No se relaciona correctamente:
Sulfato de sodio: N&Oy

Nitrato férrico: Fe(NQ)z

Fosfato de aluminio: AIPO
Clorato de plomo (IV): Pb(CI&y
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